

5ª Estimativas Anuais de Emissões de Gases de Efeito Estufa no Brasil

Errata para edição impressa e eletrônica

Em relação à 'Tabela 8: Emissões de metano (CH₄) do setor Agropecuária', publicada na página 81, no valor total de CH₄ para os anos de 2004 e 2016, dispostos na linha 02, em onde se lê o valor 11.666,8, o correto são os seguintes valores, conforme segue:

| Página | Coluna/ano | Dado corrigido em Gg |
|--------|------------|----------------------|
| 81 | 2004 | 12.195,7 |
| | 2005 | 12.357,7 |
| | 2006 | 12.293,0 |
| | 2007 | 11.707,1 |
| | 2008 | 11.955,4 |
| | 2009 | 12.166,2 |
| | 2010 | 12.415,6 |
| | 2011 | 12.659,5 |
| | 2012 | 12.511,7 |
| | 2013 | 12.613,8 |
| | 2014 | 12.691,6 |
| | 2015 | 12.914,4 |
| | 2016 | 13.087,1 |

Errata publicada em 20/11/2020.